Ki10uu oTBeTOB
Peuwiernue kasicootl 3adaqu oyenusaemcs yenwim yucnom bannos om 0 do 10.
B uckmouumensusix cayyasx donyckaromes oyerku, kpamuwie 0,5 banna.

IIposepra pabom ocyujecmeansemes opu omumnuadsl co2iacHo Cimanoapmuot MemoouKke OYeHUsans
eLULeHUU .

Bbannei Ilpasunsnocms (owubouHocing) peuiens

10 Ilonnoe seproe pewienue

8-9 Bepnoe pewenue. Hwerwmcea nebonvuiue Heooyenmsl, 8 yeiom He 8TUAIujIe HA PelteHue

6-7 Peuwienue 8 yenom eeproe, 00HaKo, co0eplcum cyujecimeeHHvle owubku (He usuueckue, a
mamemamuyeckie)

5-6 Haiideno pewenue 00H020 U3 08yX 603MONCHBIX CLYHAES

3-4 Ecmb nonumanue usuxu saenenus, Ho He HAUOEHO 0OHO U3 HEODXOOUMBIX 05 PeltieHis]
YpasHeruil, 8 pe3yibmanie NOIY4YeHHAS CUCTeMd YPABHEHUT He NOIHA U HEEOZMONCHO HAUMU
pewieHue

1-2 Ecmv omodenvHvle ypasHeHUs, OMHOCAUUECA K CYINU 3A0a4u NPU OMCYIMCIEUY PelteHus (1
npu ounboYHOM pereHlL)

0 Peuwiernue neseproe, unu omcymcingyein

Maxcumanbserit 6amt 3a padoty — 50.

Nel

IlpouciuecTBHs ¢ HIPyUIEYHBIM BEPTOJIETOM

Opnaxel y BepTOIETa 3ar10x MOTOP, ¥ OH Ha4al NaJaTh BEPTUKAIBHO BHU3 C IOCTOAHHOH CKOPOCTLIO ] =4
m/c. TTociie peMOHTa MOTOp CTAll Pa3BUBATh MOCTOSHHYIO CHITY TSTH. M3-3a 3TOTO, IPH BEPTHKAIBHOM II0IbEME
BEPTOIIET BBIXOJHI Ha CKOPOCTh v2 = 2 M/c. C KaKoli MOCTOSHHON CKOPOCTBIO OH JIBUTAICS B TOPU3OHTATIBHOM

nonere? CuuTaTh CHILYy CONPOTHBIEHHS BO3YXa POIOPIHOHANIEHON KBaipaTy CKOpoCTH. Beproier cuuraiite
0/IMHAaKOBO 00TeKaeM BO BCEX HallPABICHUAX.

Penrenue:

ITo ycnoBHrO crila CONPOTHBIICHHS MPOIOPIHOHANEHA KBaAPATy CKOPOCTH, TO eCTh 3a7aéTcsa hopMyIoi
kv?, Tlpu cBO6OIHOM MaeHHH CHIIA TSHKECTH PaBHA CHJIE COIPOTUBICHMS:
mg
mg=rhy,, omkyza k=——.
"

Ll %}

Obo3HauuM cuy Taru Motopa nocne pemonTa Fr. Ilpu BepTUKansHOM B31ETE CUNA TATH PaBHA CyMME CHIIbL

TAXKCCTH M CHJIBI COIIPOTHUBIICHK A,
(

3 ¥
Fo=mg+hkvs;=m ;\Ii L=
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IIpy ropU30HTAIBHOM IOJIETE CUIA TATH KOMISHCHPYET CHITY TSKECTH, HAIIPABICHHYIO BEPTHKATIBHO U CHITY
COTIPOTHBIIEHHS, HATIPABIICHHYO TOPH30HTAIILHO!

Fo = (mg)? + (v = (mgp? (1+ (2)'

1
Pemag nBa ypaBHEHHS B CHCTEME MOJIYYEH OTBET: V3 = 3, 46 m/c

Lpumepnvie Kpumepuu oyeHUBAHA

3a BTOpO#H 3aK0H HBIOTOHA 71 CBOOOTHOTO TAMEHI . .evvvveeeereeesieeineeesinneeainseeasseeensseeennsens 2 Gamna
BrIpaxceHa CHIIA TATH TIPH BEPTHKATILHOM BBJIETE ...cvcimissssssaissiorsssnssssssassnssssnsitonssostossasssaonss 3 Gamna



BeipaxeHna cuia TATY IPH FOPU3OHTATBHOM TIOMETE .......vveeeeeeeeeeeeeseeseeeeeeree s, 3 banna
[Toiy4yeH OTBET B CUMBOJIBHO#M hopMe
HHCTOBOM OTBET ...ttt es et et et esenes e ee et s eesesee s s 1 Gann

Ne 2 Bunsspi.
Ha map maccoit 200r, Haxosmuics B mokoe B Touke O, HaleTaeT Apyroi rmap
TOM K€ MACCHI, IBHXKYIIUHCS CO CKOPOCThIO U, = 6 M/c. Ha puc.2 nokasaHsl

TPaeKTOPHH IAPOB J10 U Noce yaapa. Kakoe Konu4ecTBO TEIIOThL BbIACIUTCS
pH ynape?

Penrenne:
Jlerxko moHATE, 4TO HIap HajeTaeT 1o JuHud AQ.

B crury cumMeTpun TpaeKTOpHii pasieTa, IPOeKIHN HMITYJIbCA Ha HaTlpaBlIeHue, MepleHauKynspHoe K OA
HOIIZKHBI OBITH OAHMHAKOBBI:

2

mo,, =mo, , . (D
OTO0 BO3MOKHO JIMIIb €CIIM OIHHAKOBEI CKOPOCTH IIAPOB TIOCIIE COyAapeHHs:
V=0, =0D. (2)
Benuuuny 5710 CKOPOCTH HAXOIMM H3 COXpaHEHHs KOMIIOHEHTHI HMITYJIbca B0bL ocH OA:

My, =mo,, +mo, =2mocosa,

Yy
vD=—", (3)
2cosa O
A
Breigenupireecs terno Q HAXOMUM U3 DaaHca SHEPIUU: 60
2 2 - I
muy mo 1350
=2 +0. 4)
2 2 Q
mu,
Hina o =30° nonygaem O = - (5). Q=1,2 Ix.

Kpumepuu oyenueanusn pewienusn:

VkasaHo, 4To mrap HajeraeT mo quaun AO — 1 Gam.

W3 cummeTpuu 3a/1au1 M M3 3aKOHA COXPAHEHUs UMITyJIbCa MOTydeHo cooTHomenue (1) — 2 Ganna.
YKa3aHo, 94T0 CKOPOCTH IIAPOB [10CIIE COYAAPEHUs OMUHAKOBEI (2) — 2 Gasia.

ITonyuyeno coorHomenue (3) — 2 Gana.

3anucaH 3aK0OH COXpaHeHUs HepruH (4) — 2 6asia.

Ilonyuen npaBunbHEI oTBET (5) — 1 6am.



Ne 3

Tpu unnunapa

Tpu uumisIpa HATPETHI 0 PasHBIX TeMIEpPaTyp. IIepBbIi caMblil TSKENBIH, BTOpOH B [BA pa3a nerde,
4eM IePBEIH, a TPETHI — B TPH pasa. Ecu mepBbli NUIHHAD IPUBECTH B TEIUIOBOH KOHTAKT CO BTOPBIM, TO
YCTaHABIUBACTCS TeMueparypa 11, eClii IePBBIi MUIHHAP IPHBECTH B KOHTAKT C TPETHHM, TO
YCTaHABIIMBACTCS TeMIleparypa 12, eClIH e B KOHTAKT IPHBECTH BTOPOH W TPETHH [MIIMHIP, TO
yCTaHaBIMBaeTcs Temieparypa 13. Kakas TeMnepaTypa yCTaHOBHTCS IIPH TEIUIOBOM KOHTAKTE BCEX TPeX
nunaapoB? IToTepu npH TeIwIoo6MeHe Mex Iy WATHHIPAME BO BCEX BLIIEYKA3aHHBIX CIIYHasX OTCYTCTBYIOT.

Ilepsriil numMHap U3 cepedpa, BTOPOI U3 CTaH, a TpeThii — rpaduToBbIil (yaensusie Temoemkocty 250, 500 1
750 JIx/(xr-°C) COOTBETCTBEHHO)

Pemenne:

Ilycts TeMnepaTypsl 1, 2 U 3 IMIUHAPOB OBUIH COOTBETCTBEHHO 11, £ ¥ 13. IIyCTh £ > £ > 3, TOT A
YpaBHEHHUH TEIUIOBOro bamaHca OyIyT UMETh BHJL

—AQ, = AQ, (temnoobmen mexuy 1 u 2),

—AQ, = AQ, (remmoobMen mexay 1 u 3),

—AQ, = AQ, (temnoobmen mexy 2 u 3).
Tax kak AQ =mc(t, —1,,), 10

mc,(t, = 1)) = mye, (T, = 1,),

me, (b —T) =myey (T, ~ 1), ®

mye,(t, = 1) =myey (T, — 1) .
CxtazsiBaeM 3TH YpaBHEHHS:

myc (4 —17) +mye, (t, =T,) +mye, (1, = T) = mye, (T, — 1) + myes (T, — 1) +myes (1 - 1)

Hocre npeobpasoBaHuii K ¢ y9€TOM TOTO, 9TO FLC, = M,C, = N,Cy (2):

htly+t=L+L+L. {3)
J11s KOHTaKTa TpeX MHIXHIPOB MOXKHO 3AITHCATE:

mec(t, —T)+me,(t, —T)=mc(T—-t). &
Ota 3amuck BepHa M 1A citydast, korna 1 >1, . 3 (4) ¢ yuetom (3) momydmm:
T+ T,+T,

3

T =

Kpumepuu ouenusanus pewienus:

3anucaHBl ypaBHeHMs TerioBoro 6amanca (1) — 3 Gasmra.

C yuetom (2) nomydeno coornomenue (3) — 3 dasia.

3anucaHo ypaBHEHHE TEIUIOBOrO OanaHca s TpeX HuauHapos (4) — 2 Gama.
Omnpenenexa uckomast temnepatypa us (4) ¢ yuerom (3) — 2 damna.



Ne 4
Pe3uncrop u tamnouka

I, mA
2 = ol s s T Rt s
Ha puc.3 wmsobpakena BoIbTamIepHas XapaKTepPUCTHKA I [
JIByX COCNMHEHHBIX IApaJIENbHO SIIEMEHTOB, OIHHM H3 I 'f‘ - '!' oAt 1
KOTOPBIX  SABIISIETCA  PE3UCTOP C  CONPOTHBIEHUEM 30f ~ T v -i- = -f- = -l; = '!
R=200 Om, a mpyrum — asnekTpuyecKas JaMIIOUKA. 0 -+, +-+-+-+-1
Hcrone3ys 3afaHHYI0 BONBTAMIIEPHYH) XapaKTEPHCTHKY, - . _}_ = _;_ . _;_ = _;. - 4'
MOCTPOUTE BOJILTAMIIEPHYIO XapaKTEepHUCTUKY 3 ¢ 4 £ 1 |
SIIEKTPHYECKOH JTAMIIOUKH. 0o 1 2 3 4 5§ VB
Puc.3
Peurenue:

Ha pucynke npoBeJieM BOJBTAMIIEPHYIO XapPAKTEPUCTHKY PE3UCTOpPA ¢ CONpOTHBIeHHEM R (mpamas 2),

ucnons3ys 3akod Oma [ = 7 (D

[Mockonpky namma(Z) u pe3ucTop R COSAMHEHBI IAPANNeNbHO, TO MAJACHAS HANPSUKCHHUSA HA HUX BCETZA

pasus: U =U, =U,.(2)

O6muii ToK, TeKyLIMii Yepes apanienbHbIH yIacToK, paBeH alrebpanieckoli CyMMe TOKOB Uepes KaKIblit
snement: [ =1,+1,.(3)

Jns mocTpoeHus: BONBTAMIEPHON XapaKTEPHUCTHKH JAMIIEL HYKHO [PH (DHUKCHPOBAHHBIX 3HAYCHHAX
HanpsokeHus U U3 3a7aHHON BONBTaMIICPHOM XapaKTepHCTUKH (3aBHCHMOCTh / Ha PHUCYHKE) BBIYECTD
BOJIBTAMIIEPHYIO XapaKTePUCTHKY pe3ucTopa R (npamas 2). I, MA

IlomygenHas TakuM crIocoOOM JIOMaHast JIMHUS 3 ABIASTCS BOJIBTAMIIEPHON 50
XapaKTePUCTUKOM JIaMIIbL. 40
Kpumepuu ouenueanusn pewtenua: 30
ITocTpoenne BOTETAMIIEPHOH XapaKTEPUCTHKH pe3ucTopa R — 3 Gama.

Cootnomenue (2) uia HanpsoKeHui — 2 Ganna. 20

Cootromienue (3) s TOKOB — 2 dasmia.
ITonyuenne BAX mamms! (paznocts 3aBucumocTeit / u 2) — 3 dama.

10

Ne 5 0
BenocumnenHas rouka

Benocunenuct aeuraics 1o Tpacce. [Ty 9acTs BpeMeHH BCETO BPEMEHH JIBUKEHUS BEIOCHIIETUCT
€XaJl CO CKOPOCTBIO 65M/c. 3aTeM OH yCTal, U CKOPOCTh ero cHU3MIack 10 25 m/c. Tak 0H npoexai TPeThio
YacTh N'OHOYHOM Tpaccel. Beck ocTapmmiics myTh CIIOPTCMEH Mpoexan co ckopocTrio 20m/c. Onpenenure
CKOPOCTB BEIOCHUIIEAUCTA HA BCEM MYyTH.
Pemenne:

Cpelnnss CKopocTb Ug, = S/t.

Pa3o6reM Bech IyTh Ha TPH y4acTKa § = S; + S, + S3.

Uqt1+52+5 1
Torna ve, = % =<u; +

S3+S3

=5 (1).

1 1
Yytem, 410 55 + 53 = JStusty =25+ va(t — ty — t3) win

1 4 s 1 4 s
SZ+S3:§S+U3(Et—;?2_)=§s+v3(“5‘t—“£ ‘



13 e3ace.

Bece myTh MOMKHO BBIPa3sUTh Yepe3 IPOM3BEJIECHME CPEIHEH CKOPOCTH HA BCE BPEMSA ABWAKEHHS S = Ugpl,
H03TOMY

_1 4 Bept
S + S3 = ngpt -+ 5U3t — Uz E (2)

CJ'IGJIOB&TCJ’IBHO, MOXKHO 34ITHCATh, 4YTO

_ 1 1 4 Us
ng = EUI + EUCp + EU3 —;;Ucp.

OTkyna nomydyaem, 4To

v _ 3u; (U1+4U3)
tp — 5(2'!)2 +U3)

= 31wm/c.

Kputepuu oneHUBaHHSA:

2 fara — IpaBUIbHAA 3aIMCh BhIpaykeHus (1) nms cpellHel CKOPOCTH
3 faura — nonyvena dopmyna (2)

3 Hamra — NoMy9YeHO BEIpAKSHHE 1J1s BBIYMCICHUS CPEIHEH CKOPOCTH
2 Danna — [0JIy4eH IIPaBUIbHbIA OTBET



